

Már a terepet rendezik az 56-os emlékműnél

A XVII. kerület képviselő-testülete az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulójának méltó megünneplésére egy emlékmű felállítását határozta el – a pályázatot meglehetősen sok vita és sértődés kísérte – még 2004. decemberében. Végül Oláh Szilveszter Rákosligeten élő szobrászművész, 4,8 méter magas, gránit elemekből álló terve mellett döntöttek. Maga a szobor 17 millió forintba kerül, a környezete – a Gyökér utcánál található Rákoskeresztúri Kegyeleti Emlékpark – rendbetétele 11 millióba. A mű lapzárta máris áll, a munkások a környék rendbetételével foglalkoztak, hogy az október 23-án 10



óra tervezett koszorúzásra és szoboravatásra és az október 23-án 10

óra tervezett koszorúzásra és szoboravatóra – amit a Dózsa Művelődési Házban ünnepi műsor és az 1956-os emlékmű átadása fog követni – minden

1956 képekben és versben



Október 6-án, nemzeti gyásznapunkon nyílt meg Szita László fotográfus „Október 23-i impressziók” című tárlata a Rákoscsabai Községi Házban. A kiállító művész 2005-ben a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat „Az év fotósa” díját kapta meg, idén pedig ő lett az „'56 lenyomata” nevet viselő fotópályázat fődíjasa. A kiállítást Ács József szobrászművész, a XVII. kerület díszpolgára nyitotta meg, aki maga is lelkes – és tehetséges – amatőr fotós. Szavai szerint Szita László színvilága visszafogott, alkalmazkodik az októberi ősz hangulatához. Átgondolt kompozíciókban, a környezetéből a lényegre kiemelő szűk kivágásban mutatja a helyszínt. Fekete-fehér tónusokat csak a dokumentum jellegű képeknél alkalmaz. A megnyitó beszédet követően ifj. Ács József költő olvasott fel egy verset. Hozzátette, hogy bár a költemény már 1950-ben elkészült, de ahogyan a forradalom kitörése sem független az azt megelőző nyolc év történéseitől, úgy ez a vers is összefügg 1956-tal. A szavakat követően gyönyörű dallamokat hallhattunk: hegedűn Szilágyi Anna játszott, zongorán Szilágyiné Szalai Zsuzsanna kísérte. A kiállítást október 28-ig tekinthetik meg a látogatók.

Budai Klára

Budapest Főváros Levéltárának felhívása 1956-os vonatkozású magániratok gyűjtésére

Budapest Főváros Levéltára az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából kérésrel fordul a lakossághoz: amennyiben rendelkeznek az 1956. október 23-át közvetlenül megelőző, illetve az azt követő időszak – a forradalom és szabadságharc, valamint a megtorlás – történetének megismeréséhez, jobb megértéséhez szükséges, maradandó értékű magániratokkal (naplók, memoárok, összegyűjtött levelezések, peres iratok, dokumentált fényképek stb.), és ezeket letét vagy megvásárlás céljából felajánlanák levéltárunknak, kérjük vegyék fel a kapcsolatot munkatársainkkal.

Levéltárunk egyúttal a történelmi igazság keresésének jegyében az 56-os büntetőeljárásokban érintettek írásos vagy szóbeli visszaemlékezéseit a levéltárunk őrzésében lévő vonatkozó peres iratok mellett helyezni el, ellensúlyozva ezzel a büntetőperekben megjelenő egyoldalú képet.

További információkért kérjük, keressék fel honlapunkat (www.bparchiv.hu) vagy illetékes munkatársunk elérhető a 298-7500 számon. Megértő együttműködésüket előre is köszönjük.

Városvédő séta Keresztúron



A Budapesti Városvédő Egyesület XVII. kerületi csoportja sétát szervez október 27-én, pénteken 15 órai kezdettel. Először tavalyi hasonló rendezvényükkel egyezően a Podmaniczky-Vigyázó kastélyt (Pesti út 80., a Dózsa Művelődési Ház mellett) nézik meg, majd ifj. Vigyázó Sándor mauzóleumának egykor helyéhez mennek, ahol október 20-án fognak felavatni egy emlékfalat (képünkön). Végezetül terveik szerint átsétálnak a közelmúltban felújított Rákoshegyi Bartók Zeneházba. A kirándulásra – melyet Szabó Tiborné fog vezetni – mindenkit szeretettel várnak. **D. L.**

1956-os iskoladráma



Ne lépj a fűre! című iskoladrámát a zuglói Széchenyi Általános Iskola irodalmi önképzőköre adja elő a Pataki Művelődési Házban október 20-án, 24-én és 25-én 10 órai kezdettel. A Csabai Mária tanárnő által vezetett színjátszókör 1990-ben alakult, és azóta már több alkalommal is bizonyított színdarabok irodalmi szintű előadásában. A Ne lépj a fűre! darabot már korábban is előadták a Patakiban, ahol a zuglói polgármester is megtekintette. Az ő javaslatára adták elő szeptember 15-én a Stefánia úti Művelődési Házban is az 56-os forradalom eseményeit egy pesti család sorsán keresztül bemutató drámát.

1956 – ahogy a gyerekek látják

A Rákoscsabai Községi Házban szeptember 23-án tartották az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából rendezett gyermek kézműves és rajzpályamunkák ünnepélyes eredményhirdetését. A pályázaton induló XVII. kerületi óvodások és iskolások az 1956-os magyarországi forradalom és szabadságharc eseményeit dolgozták föl. A 70 beérkezett pályamunkát háromtagú független zsűri értékelt, 45 gyermek kapta meg a legjobbaknak járó Kaszap István „Kiállítási emlékművet”. A díjazott alkotások között 7 kézműves pályamunka, 33 ceruzarajz és 5 festmény szerepelt. Az alkotásokat a Hófehérke Óvodából, a Napsugár Óvodából, a Betlehem Református Óvodából, a Mazsola Alapítványi Óvodából, az Aprófalva Óvodából, a Mézeskalács Óvodából és a Pál Apostol Református Általános Iskolából küldték be. Kézműves munkák – a fából készült tulipános láda, 2 terepasztal gyékényből és agyagból, valamint 15 agyagtárgy – a Mézeskalács Óvodában készültek Pupekné K. Veronika csoportjában. A nevező művészpalánták mindegyike gazdagodott egy Kiállítási katalógussal és egy Részvételi oklevéllel. A díjakat Gál Ferenc, a Kaszap István Alapítvány elnöke adta át.



Várszegi Viktória

BIRNER HUNGÁRIA
AUTOALKATRÉSZ KFT.
1174 Budapest, Pesti út 16-18.
Tel.: 253 06 90, Fax: 253 06 99
Nyitva:
Hétfő-Péntek: 8^h-tól 18^h-ig,
Szombat: 9^h-tól 13^h-ig
www.birner.hu
e-mail: birner17@birner.hu

BIRNER
minőségi
autoalkatrészek

THULE

Thule EuroWay
Egy mezzóteljes méretű kerekábrós vészfék

Thule ProRide
Egy mezzóteljes méretű kerekábrós vészfék

Carimpex

VOLKSWAGEN, SEAT, SKODA, AUDI
SZAKSZERVIZ ÉS ALKATRÉSZÜZLET

NYÁRI ÁRZUHATAG
A CARIMPEXNÉL!!!

A HIRDETÉS FELMUTATÁSÁVAL
ALKATRÉSZ ÁRAINKBÓL

-15% KEDVEMÉNY!

"A TRANSPORTER SPECIALISTA"

1106. BP. MAGLÓCI ÚT 6. Tel: 433-39-28
E-MAIL: CARIMPEX@C2.HU

ZENÉS ELŐADÁSOK a Dózsa Művelődési Házban

November 12., vasárnap 17 óra
Presser Gábor - Sztevanovity
Dusán - Horváth Péter: **A PADLÁS**
Musical A Sziget Színház előadásában
A főbb szerepekben: Pintér Tibor,
Vörös Edit/Kiss Szilvia, Vincze Klára
Lőrincz Andrea, Várfi Sándor/Makrai Pál
Belépő: 1800 Ft

Október 15., vasárnap 17 óra
Kálmán Imre: **CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ**
Nagyoperett két felvonásban
a Sziget Színház előadásában
A főbb szerepekben: Pintér Tibor,
Bordás Barbara/Lugosi Claudia,
Vincze Klára, Rosta Claudia/Vörös Edit,
Várfi Sándor, Makrai Pál
Belépő: 1800 Ft

November 26., vasárnap 17 órakor
GREASE- Musical a Sziget Színház előadása
A főbb szerepekben: Bordás Barbara,
Pintér Tibor, Bence Sándor,
Várfi Sándor, Makrai Pál
Belépő: első 10 sor: 2200 Ft, a többi: 2000 Ft

1173 Bp., Pesti út 113. Tel: 256-4626
www.dozsamuvelodesihaz.hu